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Február elején Miskolcon rendezték meg a III. Dürer Matematika- és Fizikaversenyt, amelyen
iskolánkból 10-en vettünk részt. A csapatverseny országos döntőjét egy levelezős forduló előzte
meg, és az ott elért pontszámok alapján választották ki kategóriánként a 10-12 legjobbat, akik
azután két matematika vagy egy fizika számítási illetve mérési feladatsoron mérhették össze
tudásukat. A példák között akadt néhány, amely komoly fejtörést okozott. A verseny
színvonalas volt. Fizikából olyan feladatot is kaptunk, amely nem kapcsolódik a középiskolás
tananyaghoz, hanem ott a helyszínen kellett megfejtenünk, hogy mire vonatkozik. A mérésen
egy ismeretlen folyadék törésmutatóját kellett kiszámolni, és persze kitalálni, hogy hogyan
hajtsuk végre a mérést. Matematikából első nap 5 kifejtős feladatot kellett megoldani, majd egy
játékban kétszer egymás után legyőzni a szervezőket. A második fordulóban
tesztversenyszerűen rövidebb feladatok megoldását kellett sorban leadni (amely egy egész
szám volt), és így kaptuk meg mindig a következő feladványt. A verseny rangját a csapatok
összetétele is mutatta: volt olyan a versenyzők között, aki korábban diákolimpián is részt vett.
A háromnapos rendezvény során színes szabadidős programokat is szerveztek számunkra. A
legérdekesebbnek az akadályverseny bizonyult, amelyen kisebb csoportokban jártunk körbe a
városközpontban, és különböző állomásokon oldottunk meg szórakoztató feladatokat: beugrós
játékot játszottunk, aláírást gyűjtöttünk, hogy a Széchenyi utcát a versenyről Dürer utcára
nevezzék át (persze ez is csak játék volt), festményt rajzoltunk le, kapcsolatokat kerestünk
személyek és helyek között. Ezen kívül nyitott szemmel kellett járnunk az utcákon is, mert a
különböző táblák, szobrok alapján kellett 20 kérdésre válaszolnunk. A helyezés alapján
Dürer-dollárokat kaptunk, amelyet az aznapi Liciten édességekre költhettünk el.  Majd
zárásképpen, este két rock koncertet hallgathattunk meg, amiken a hangulat nagyon vidám volt.
Kellemes kikapcsolódást nyújtott a kétnapi komoly gondolkodás után. 
Vasárnap tartották az eredményhirdetést, amelyen elsőként egy előadást néztünk meg
Dürerről, mint matematikusról. Majd következett a legnagyobb izgalom: a díjátadás. Ekkor
tudtuk meg, hogy szép eredményekkel térhetünk haza a hosszú programról. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni felkészítő tanáraink munkáját, Hódor Julianna tanárnőnek
azt, hogy ránk szánta a hétvégéjét, illetve az iskola alapítványának az anyagi támogatást,
hiszen az útiköltséget, a szállás- és étkezési díjat az alapítvány fizette.

  

A verseny országos döntőjén elért eredmények:

        
  
    Matematika II. kategória:  3. helyezett:  345 (three for 5)  csapat (Böőr Zsófia, Szabó Ábrahám, Gerendeli Gábor)
 
    Matematika II. kategória:  8. helyezett:   Rose Raiders  csapat (Csibor Erzsébet, Szekretár Mónika, Képíró Richárd)
 
    Matematika III. kategória:  4. helyezett:   SzigMatek  csapat (Böőr Katalin, Borgulya Bálint, Hégely Éva)
 
    Fizika III. kategória:   3. helyezett:   Dream Team  csapat (Böőr Katalin, Borgulya Bálint, Novák Tibor)
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